

Bine ai venit la AC

Tot ce trebuie să știi
ca boboc

Cum este organizată UPT?

Rectorul **coordonează activitatea universității**, alături de **prorectori** (care se ocupă de educație, cercetare și resurse), **decani** (șefii facultăților) și un **reprezentant al studenților**.

Pentru decizii importante, **CA (Consiliul de Administrație)** și **Senatul Universitar** iau decizii privind bugetul, regulamentele și viața academică. În Senat, **studenții reprezintă 25% din componență**..

Deci ai și tu o voce!



Regulile care contează pentru tine

Știi că toate drepturile și responsabilitățile tale sunt detaliate în **Statutul Studentului?** Ai acces la reguli clare despre prezență, note și etică. Pentru orice neclaritate, poți consulta **Codul de Etică** sau regulamentele privind bursele, taxele și cazarea. Totul este accesibil și pe site-ul **oficial al UPT.**

 **Statul Studentului**

 **Codul de Etică**

 **Site UPT**

Cazarea în cămine – Ghid pentru boboci

Căminul devine „**acasă**” în timpul facultății, așa că este bine să știi câteva lucruri:

- **Locul asigurat din primul an:** Vei avea garantat un loc de cazare, iar din anul II poți alege căminul în funcție de mediile anului anterior.
- **Facilități la îndemână:** Căminele sunt dotate cu tot ce ai nevoie – internet, bucătării, spălătorii, săli de lectură și chiar televizoare.
- **Cum te organizezi?:** Comitetul Studentesc din fiecare cămin te poate ajuta să rezolvi orice problemă, iar administratorul este acolo pentru cazare, taxe și alte nevoi.



Beneficii de student la UPT

Ce face UPT special? Iată câteva beneficii care îți vor îmbunătăți experiența:

- **Cantina Studențească:** Nu mai trebuie să te gândești ce să mănânci zilnic! Ai la dispoziție un meniu variat și prețuri accesibile pentru studenți.
- **Biblioteca UPT:** Acces la milioane de volume și săli de studiu deschise non-stop. Nu doar pentru studiu, ci și pentru relaxare sau sesiuni de printare 3D.
- **Policlinica Studențească:** Consultații gratuite pentru orice problemă de sănătate, de la medicină generală până la stomatologie sau psihiatrie.



Liga Studențească a Facultății de Automatică și Calculatoare (Liga AC)

non-guvernamental, non-profit și apolitic



400+ voluntari

35 de ani de istorie



35+ parteneriate cu ONG-uri locale

5+ patronaje Mențiuni notabile UNESCO și Casa Regală



Evenimente și oportunități la UPT

Proiectele Ligii AC

Liga AC LABS: Program de formare unde poți învăța tehnologii noi și dezvolta proiecte practice în echipă.

UniHack: Hackathon internațional dedicat studenților, axat pe dezvoltarea soluțiilor inovatoare și provocărilor din diverse domenii IT.

ITEC (IT Engineering Contest): Concurs național de inginerie și informatică adresat studenților pasionați de tehnologie.

ISWinT (International Student Week in Timișoara): Festival internațional dedicat studenților, cu ateliere și activități culturale din întreaga lume.

Zilele Carierei: Târg de joburi unde poți întâlni angajatori din domeniul tău.

Zilele Consilierii: Ateliere de dezvoltare personală și consiliere.

Taberele Studențești: Dacă ești integralist, poți participa la sejururi gratuite la mare, munte sau în Delta Dunării.

Erasmus+: Ai șansa să studiezi într-o universitate din Europa și să primești o bursă lunară de minim 530€. Înscrierile se fac în februarie și septembrie.

Cum se calculează media generală de an?

Întrebări frecvente

Câte credite îmi trebuie pentru a promova anul?

Anul I: minim 35 de credite.

Anul II: 75 de credite.

Anul III: 120 de credite.

Cum pot mări o notă?

Dacă nu **ești mulțumit de nota obținută**, poți susține examenul din nou în **sesiunea de restante** fără să plătești, iar dacă vrei o a treia încercare, **taxa este de 60 de lei.**

Media generală de an se calculează ca media aritmetică a notelor obținute la disciplinele cu notă din anul respectiv (excludem disciplinele facultative).

Asta înseamnă că dacă ai note bune la toate cursurile obligatorii, media generală va reflecta asta!

Ce trebuie să știi ca student UPT

Prezență obligatorie?

- Da, la laboratoare trebuie să ai **100% prezență**, iar la **seminarii 75%**. Anul III îți oferă însă mai multă flexibilitate dacă ai media peste 7.

Ce fac dacă am pierdut carnetul de student?

- Trebuie să publici un **anunț într-un ziar online**, printezi dovada și apoi **plătești 7 lei la secretariat** pentru un carnet nou.

Contractul de studii

- Semnezi un contract la începutul fiecărui an, care **definește disciplinele tale și responsabilitățile**. Fii atent, acesta e important!



De asemenea, **Zvîncă Alexandru** este **reprezentantul studenților în AC** și poate fi contactat la numărul de telefon: **0742845779**.

Pentru informații suplimentare sau pentru a contacta secretariatul, puteți să accesați următorul link: **ac.upt.ro/contact/**. Acolo veți găsi toate datele de contact necesare.